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Read this user manual carefully before you use the
Philips AVENT storage cups and save it for future
reference.

The Philips AVENT storage cups are part of a
reusable storage system specifically designed for
mothers to express, store and feed. The AVENT
storage cups have twist-on lids to provide
leakproof transport and storage.

For your child’s safety and health:

WARNING!

- Always use this product with adult supervision.

- Before each use, inspect the storage cup.
Throw away at the first sign of damage or
weakness.

- Continuous and prolonged sipping of fluids will
cause tooth decay.

- To avoid tooth decay, drinks other than milk
and water, such as fruit juices and flavoured
sugary drinks are not recommended. If they
are used, they should be well diluted and only
used for limited periods, not constantly sipped.

Heating in a microwave may produce localised
high temperatures in the milk or food and may
affect its nutritional value. Always stir heated
food or milk to ensure even heat distribution
and test the temperature before serving.
Always check the food temperature before
feeding.

Do not allow your child to play with small
parts or to walk/run while it is using bottles or
cups.

Keep all components not in use out of the
reach of children.

This product may break if dropped.

Caution

Before first use, disassemble all parts and clean
and sterilise them thoroughly. Place the storage
cup in boiling water for 5 minutes. This is to
ensure hygiene.

Philips AVENT storage cups are suitable for all
methods of sterilisation.

Wash your hands thoroughly before you touch
sterilised items and make sure the surfaces on
which you place sterilised items are clean.

- Milk and food heat up faster in the storage
cups than in standard feeding bottles/
containers. Be aware that heating up milk and
food in storage cups therefore takes less time.

- Do not place the storage cups in a hot oven or
on any other hot surface.

- SCF721 only:The spoon is suitable for children
aged 6 months and older.

- SCF721 only: It is not recommended to put
the spoon in a microwave, either to clean it or
to prepare food.

- SCF721 only: Do not use the spoon in
combination with oily or very acidic food.

mm Storage of milk and food m——————

You can store expressed breast milk or food in
storage cups in the refrigerator for up to 48 hours
(not in the door) or in the freezer for up to

3 months. Never refreeze breast milk or add fresh
breast milk to already frozen milk.

Write the date on the storage cup with a pencil or
marker.

mmm Cleaning and sterilisation m—

- After each use, wash and rinse all parts
thoroughly. Then sterilise them with a Philips
AVENT steriliser or by boiling them for
5 minutes.

- The storage cups are dishwasher-safe.

Clean them on the top rack of the dishwasher:
Do not put any other objects on top of
the storage cups.

- Do not use abrasive or antibacterial cleaning
agents.

- Excessive concentrations of cleaning agents
may eventually cause plastic parts to crack.
Should this occur, replace the cracked part
immediately.

- Food colourings may discolour parts.

mm Ordering accessories m———

To buy accessories or spare parts, visit
www.shop.philips.com/service or go to your
Philips dealer.You can also contact the Philips
Consumer Care Centre in your country.

I S UL D O I 15—

If you need information or support, please visit
www.philips.com/support.
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AtafaoTe auTo To gyxeLpidlo Xprong
TIPOCEKTIKA TIPLV XPNOLUOTIOIOETE TA KUTTEAAQ
duhaéng Philips AVENT kat dpura&re 10 yia
HEMOVTIKT) avadopd.

Ta kumreAa puAagng Philips AVENT aroteholv
THAMA €VOG ETTAVAYPNOLLOTIOMOLLOU
OUCTHATOG aTToBrKeuong, £10IKA OXEDIAOHEVO
yia v eEaywyr) Kat T $uAa&n Tou punTpikoU
YAAAKTOG Kal yla To Tatopd. Ta kurreMa AVENT
dlabeTouv BrowTaA Kamaklia, yia petadpopd Kat
arrofnkeuon).

MNa v acpalsia kat Tnv uyeia Tou
maidov cag:

MPOEIAOMOIHZH!

- To mpoidv va xpnotuorioteitat Tavra utod
™V emifAedn evridika.

- [lptv amo kabe xprion, va eAéyxeTe
TIPOCEKTIKA TO KUTTEAO dUAaENG. ATToppilTe
e TNV TTpWwTN €vOeLEn pBopdg 1) aduvapiag.

- H ouvexnc kal mapareTauévn KaTavaiwon
UYpWV Urmopel va mpokaiéoel ¢Bopd Twv
OOVTIWV.

- T mv amoduyr ™g $Bopdg Twv dovTLLwVY,
dev ouvIoTATAL 1) KATAVAAWOT AMwWV
POPNUATWY EKTOG ATTO YAAA KAl VEPO,
OTTWG Y. XUHOL dpouTwv Kat Laxapwdn
podnuara. Av ypnotuomoinBoulv, 6a
TIPETTEL Va €ival KaAd apalwpéva kat va
XPNOLLOTTOIOUVTAL HOVO VLA TIEPLOPLOMEVA
XPOVIKA BlaoTraATa, OX1 Yia CUVEXT
Karavaiwon.

- H Bépuavon og poUpvo HIKPOKUPATWY
Jmopel va Trapaydayel TotmKka UPniég
Beppokpaoteg oo yaia 1y oto daynTo kat
va ermpedoet ™ BperTikr) Tou a&ia. Na
avakarteveTe TTavta To {eoTapévo daynto 1
TO YAAQ, woTe va e£aopalloTel opolopopdn
KATavoun TG BeppdTNTAG, KAl va EAEYXETE
™ Beppokpaoia Tptv To oepPiplopa.

- Na eAéyyxeTe ravta ) Beppokpacia Tou
daynTou TPy TO TAloUA.

- Mnv adrjvete To Taidi va Tailel pe pKkpa
e€apTaTa 1 va mepTiaTta/TpEXEL EVW
XPNOLLOTIOLEL TA WTTLUTTEPS KAL TA KUTTEAAC.

- ®uld&te pakpla amo Ta maidla éoa
e€apmpara dev XPNOLUOTIOLEITE.

- AuTO TO TTPOIOV UTTOPEL va OTTACEL av TTEOEL.

Mpoooxn

- [lpwv ammo my mpwTn xpnon,
armroouvVappoAOYNOTE OAQ TA HEEN,
KabapioTe Ta KAl ATTOCTELPWOTE TA TTOAU
KaAd. TommoBeTroTe TO KUTIEANO dUAAENG
o€ BpacTd vepod yia 5 Aemtd. Me autd Tov
TpoTO dlachalileTe TNV UYLELVN.

- Mropeite va amooTelpwoeTe Ta KUTTEAQ
duAaéng Philips AVENT pe orroiadnmoTe
[EBodo amooTeipwond.

- TA\UveTe TTOAU KQAG Ta XEpla oag TpLy
ayyi&ete Ta amooTelpwpéva avTikeleva Kal
BeBaiwbeite OTL oL emddveleg TTAVW OTLG
otroleg Ba Ta akouprmoeTe eival kabapec.

- To ydha kal To ayntd LeoraivovTtal o
yprjyopa ora kutreAAa dUAalng oe oxeon pe
T TUTTIKA PrTLpTepo kat doxeia. Na Bupdote
OTL To (éoTapa YAAaKTog Kal ¢aynTou ota
KUTTEANA dUAaENG amattel AlyoTepo xpdvo.

- Mnv TomoBeTeiTe Ta KUTTEANA dpUAaEng ot
CeoTd doUpvo 1) oe oTToIadNTTOTE AN KAUuTh
emaavela.

- SCF721 poévo: To kouTdAl eival katalnho
yia matdld 6 vy Kat Tmavaw.

- SCF721 povo: Aev ouviotdral va
TOTTOBETOETE TO KOUTAAL O HoUpVO
HIKPOKUHATWV, €ITE yia va To kabaplioeTe €iTe
yla va eTolpdoeTe daynTo.

- SCF721 poévo: Mnv xpnolpoTtoleite To
KOUTAAL O OUVOUAOHO HE AITTAPEG TPODEG T
TPOEC e PeYAAn TTEPLEKTIKOTNTA OE o&€a.

mmdUAan yalakTog kat ¢paynTou ms

MrmopeiTe va amobnkeuoceTe TO daynTod 1) TO
HNTPLKO YAAa TTou avTArjoate o€ KUTTeAAa
arobnkeuong oTo Yuyeio yia dldoTnua €wg Kat
48 wpwv (OxL oty MéPTa) 1y oV Katapuén

yla €wg Kal 3 prveg. Mnv emavafuxeTe ToTe

TO UNTPIKO YAAQ KAl PNV TIPOCHETETE PPEOKO
MNTPLKO YAAa o€ 10N KaTeYuyEvo.

[payTe TV nuepopnvia oto KUTEANO GUAAENG e
HOAUBL 1) papkadopo.

mmKaBapiopodg kal amooTeipwor) m—

- Metd amod kdbe xprion, kabapioTe kat
EeTTAUVETE TTOAU KaAd OAa Ta e€apTruarta.
21T OUVEXELQ, ATTOCTELPWOTE TA UE £vav
amootelpwTr) Philips AVENT 7| BpaCovrag Ta
yia 5 Aerra.

- Ta kimeAa puAagng TAévovTal oTo
TAUVTT|pLO TTIATWV. ToTToBeTrOTE TA OTNV
ETTAVW OYXApa Tou TTAuvVTNpiou. Mnv
ToTToBeTeEITE GAAA avTIKEIPEVA TTAVW ammo Ta
KUTTEANa dUAa&ng.

- Mnv xpnolpotroleite diafpwTika iy
avTipakTptolakd kabaptoTika.

- H umepPolikr| ouykévTpwon kabaploTikwv
€VOEXETAL VA TIPOKANEDEL [E TOV KALPO
PWYEG OTA TTAQCTIKA HEPT. 2€ TTEPITTTWOT
TToU OUMPEL auTd, AVTIKATAOTTOTE AUECWG TO
PAYLOHEVO EPOG.

- O xpwaorTikeég ouoieg amd Ta daynTtd propel
va amoypwiarioouyv Ta e€apTpara.

mmMapayyehia eEapTNHATWY E————
la va ayopdoeTe e€apTmuara 1y avtarakTikd,
emokedTeiTe ™ OleuBuvon www.shop.philips.
com/

service 1) armeuBuvBeite oTOV AVTITTPOCWTTO TNG
Philips otV meptoyr) oag. Mmopeite ertiong va
ETTIKOWVWVNOETE [e To Kévtpo EEurmpémong
KaravailwTtwv g Philips ot xwpa oag.

= Y TTOOTT PLE 1)
Av xpelaleoTe uttooTrpIEn 1 TTAnpodopieg,
emokedTeite TN SlevBuvon www.philips.com/
support.

ESPANOL

-Importante_

Antes de usar los vasos de almacenamiento

Philips AVENT, lea atentamente este manual de
usuario y consérvelo por si necesitara consultarlo
en el futuro.

Los vasos de almacenamiento Philips AVENT son
parte de un sistema de almacenamiento reutilizable
para extraer, almacenar y alimentar. Los vasos de
almacenamiento AVENT tienen tapas de rosca
para un transporte y almacenamiento a prueba

de fugas.

Para la salud y seguridad de su bebé:

ADVERTENCIA

- Utilice siempre este producto bajo la
supervisién de un adulto.

- Inspeccione el vaso de almacenamiento antes
de cada uso y deséchelo cuando presente el
minimo signo de dafio o deterioro.

- Lasuccidn continua y prolongada de liquidos
produce caries.

- Para evitar caries, no se recomienda utilizar
bebidas que no sean leche y agua, por ejemplo,
zumos de frutas o bebidas dulces de sabores.
Si se utilizan, deben estar bien diluidas y sdlo se
deben utilizar durante periodos limitados,
no se deben beber constantemente.

- Al calentar en el microondas se pueden
producir altas temperaturas localizadas en la
leche o la comida que pueden afectar a su
valor nutritivo. Remueva siempre la comida o la
leche calentada para garantizar una distribucién
uniforme del calor y pruebe la temperatura
antes de servirla.

- Compruebe siempre la temperatura de los
alimentos antes de la toma.

- No permita a los nifios jugar con piezas
pequefias ni andar o correr mientras utilizan
biberones o vasos.

- Mantenga todos los componentes que no
estén en uso fuera del alcance de los nifios.

- Este producto se puede romper si se cae.

Precaucién

- Antes del primer uso, desmonte todas las
piezas y limpie y esterilicelas bien. Introduzca
el vaso de almacenamiento en agua hirviendo
durante 5 minutos para garantizar la higiene.

- Los vasos de almacenamiento Philips AVENT
son adecuados para todos los métodos de
esterilizacion.

- Lavese bien las manos antes de tocar objetos
esterilizados y asegurese de que las superficies
en las que coloca dichos objetos estén limpias.

- Lalecheyla comida se calientan mas rdpido
en los vasos de almacenamiento que en los
biberones o recipientes estdndar. Tenga en
cuenta que, por tanto, la leche y la comida
tardan menos en calentarse en los vasos de
almacenamiento.

- No introduzca los vasos de almacenamiento
en un horno caliente ni los coloque sobre una
superficie caliente.

- Solo modelo SCF721:1a cuchara es adecuada
para nifios de 6 meses 0 mds.

- Solo modelo SCF721: no es recomendable
introducir la cuchara en el microondas, ya sea
para limpiarla o para preparar comida.

- Solo modelo SCF721:no utilice la cuchara
junto con comida aceitosa o muy &cida.

mm Almacenamiento de leche y comidammm

Puede almacenar leche materna o comida en los
vasos de almacenamiento en el frigorifico (no en la
puerta) durante un maximo de 48 horas) o en el
congelador durante un maximo de 3 meses.
Nunca vuelva a congelar leche materna que ya
haya congelado ni afiada a ésta leche materna
fresca.

Escriba la fecha en el vaso de almacenamiento con
un 1dpiz o un rotulador.



mmlimpieza y esterilizacion m——————

Después de cada uso, lave y enjuague bien
todas las piezas. A continuacién, esterilicelas
con un esterilizador Philips AVENT o
hirviéndolas durante 5 minutos.

Los vasos de almacenamiento son aptos para
el lavavajillas. Lavelos en la bandeja superior del
lavavajillas. No ponga otros objetos encima de
los vasos de almacenamiento.

No utilice agentes de limpieza abrasivos o
antibacterias.

Las concentraciones excesivas de agentes de
limpieza pueden provocar que las piezas de
pldstico se agrieten. Si ocurre esto, sustituya
inmediatamente la pieza agrietada.

Los colorantes de la comida pueden producir
decoloracion en las piezas.

mmm Solicitud de accesorios

Para comprar accesorios o piezas de repuesto,
visite www.shop.philips.com/service o acuda
a su distribuidor de Philips. También puede ponerse
en contacto con el Servicio de Atencidn al Cliente
de Philips en su pais.

-Soporte—

Si necesita informacion o asistencia, visite
www.philips.com/support.

FRANCAIS

mm | mportant —————————

Lisez attentivement ce mode d'emploi avant
d'utiliser les pots de conservation Philips AVENT
et conservez-le pour un usage ultérieur.

Les pots de conservation Philips AVENT font
partie d'un systeme de stockage réutilisable

spécialement congu pour les mamans qui tirent
leur lait, le stockent et le donnent ensuite a leur
enfant. Les pots de conservation Philips AVENT

sont dotés de couvercles a visser pour un
transport et un stockage résistants aux fuites.

Pour la sécurité et la santé de votre
enfant :

AVERTISSEMENT !

Ne laissez jamais un enfant utiliser ce produit
sans surveillance.

Vérifiez le pot de conservation avant chaque
utilisation. Jetez-le au premier signe d'usure ou
d'endommagement.

La succion continue et prolongée de liquide
peut entrainer |'apparition de caries.

Si vous voulez éviter les caries, les boissons
autres que le lait et I'eau (jus de fruits ou
boissons aromatisées sucrées, par exemple)

ne sont pas recommandées. En cas d'utilisation,
veillez a ce qu'elles soient bien diluées et a ce
que les enfants ne les sirotent pas pendant une
période prolongée.

Chauffer du lait ou des aliments au micro-
ondes peut entrainer des températures
localisées tres élevées et peut affecter sa/

leur valeur nutritive. Mélangez toujours le lait
ou les aliments chauffés afin de garantir une
répartition homogene de la chaleur et testez la
température avant de servir.

Vérifiez toujours la température des aliments
avant de nourrir votre enfant.

Ne laissez pas votre enfant jouer avec les
petites pieces ou marcher/courir tout en
utilisant un biberon ou une tasse.

Rangez tous les éléments non utilisés hors de
portée des enfants.

Ce produit peut casser en cas de chute.

Attention

Avant la premiére utilisation, désassemblez
toutes les pieces, nettoyez et stérilisez-les
soigneusement. Placez le pot de conservation
dans de I'eau bouillante pendant 5 minutes
pour une meilleure hygiéne.

Les pots de conservation Philips AVENT
peuvent étre stérilisés suivant n'importe quelle
méthode de stérilisation.

Lavez soigneusement vos mains avant de
toucher les objets stérilisés et assurez-vous que
les surfaces sur lesquelles vous les posez sont
propres.

Le lait et les aliments chauffent plus vite

dans les pots de conservation que dans des
biberons ou récipients standard. Sachez que
chauffer du lait ou des aliments dans des pots
de conservation prend moins de temps.

Ne placez pas les pots de conservation dans
un four chaud ou sur toute autre surface
chaude.

SCF721 uniquement : la cuillére convient aux
enfants agés de 6 mois et plus.

SCF721 uniquement : il n'est pas recommandé
de mettre la cuillére au micro-ondes, pour
nettoyer ou préparer des aliments.

SCF721 uniquement : n'utilisez pas la cuillere
avec des aliments gras ou trés acides.

mm Stockage du lait et des aliments m—

Vous pouvez stocker du lait maternel ou des
aliments dans des pots de conservation au
réfrigérateur pendant 48 heures maximum
(pas dans la porte) ou au congélateur pendant
3 mois maximum. Ne pas recongelez le lait
maternel ou y ajoutez du lait maternel frais.
Ecrivez la date sur le pot de conservation avec
un crayon ou un marqueur.

mmNettoyage et stérilisation m————

Apres chaque utilisation, lavez et rincez toutes
les pieces soigneusement. Stérilisez-les ensuite
dans un stérilisateur Philips AVENT ou en les
faisant bouillir pendant 5 minutes.

Les pots de conservation peuvent étre
nettoyés au lave-vaisselle. Placez-les sur le
panier supérieur du lave-vaisselle. Ne placez
pas d'autres objets au-dessus des pots de
conservation.

N'utilisez pas d'agents de nettoyage abrasifs ou
antibactériens.

Une concentration excessive d'agents de
nettoyage pourrait provoquer des fissures
dans les composants plastiques. Remplacez
immédiatement tout élément fissuré.

Les colorants alimentaires peuvent décolorer
les pieces.

mm Commande d’accessoires m——

Pour acheter des accessoires ou des pieces
détachées, visitez le site Web
www.shop.philips.com/service ou rendez-
vous chez votre revendeur Philips.Vous pouvez
également contacter le Service Consommateurs
Philips de votre pays.

I S U PP O 1

Si vous avez besoin d'une assistance ou
d'informations supplémentaires, consultez le site
Web www.philips.com/support.

PORTUGUES

-Importante_

Leia este manual do utilizador atentamente antes
de utilizar os copos de armazenamento Philips
AVENT e guarde-o para uma eventual consulta
futura.

Os copos de armazenamento Philips AVENT
fazem parte de um sistema de armazenamento
reutilizdvel concebido especificamente para as
mdes extrafrem, armazenarem e alimentarem.
Os copos de armazenamento AVENT possuem
tampas de encaixe rdpido para permitem um
transporte e armazenamento sem fugas.

Pela seguranca e satide do seu filho:

ATENCAO!

- Utilize sempre este produto com a supervisao
de adultos.

- Antes de cada utilizagdo, inspeccione o copo
de armazenamento. Elimine-o ao primeiro sinal
de danos ou deterioracao.

- Beber liquidos de forma continua e prolongada
pode provocar cdries.

- Para evitar cdries dentdrias, as bebidas para
além de leite ou dgua, como sumos de frutos
e bebidas acucaradas, ndo sdo recomendadas.
Se forem utilizadas, deverdo ser diluidas e
utilizadas apenas por perfodos de tempo
limitados, ndo constantemente.

- O aquecimento num microondas pode
produzir temperaturas altas localizadas no
leite ou alimentos e pode afectar o seu valor
nutricional. Mexa sempre os alimentos ou leite
aquecidos para assegurar uma distribuicdo
uniforme do calor e teste a temperatura antes
de servir

- Verifique sempre a temperatura dos alimentos

antes de alimentar o seu filho.
Nao permita que a sua crianga brinque com

pegas pequenas nem que caminhe/corra
enquanto estd a utilizar biberdes ou copos.
- Mantenha todos os componentes nao
utilizados fora do alcance das criangas.
- Este produto pode partir se cair.

Cuidado

- Antes da primeira utilizacdo, desmonte
todas as pecas, limpe-as e esterilize-as
cuidadosamente. Cologue o copo de
armazenamento em dgua a ferver durantes 5
minutos. Isto assegura a higiene.

- Os copos de armazenamento Philips AVENT
sdo adequados para todos os métodos de
esterilizacdo.



- Lave bem as mdos antes de tocar em
utensilios esterilizados e certifique-se de
que as superficies onde coloca os utensilios
esterilizados estdo limpas.

- O leite e os alimentos aquecem mais
rapidamente nos copos de armazenamento
do que em biberdo/recipientes normais. Tenha
em atencdo que aquecer leite e alimentos em
copos de armazenamento demora menos
tempo.

- Nao coloque os copos de armazenamento
num forno quente nem em qualquer outra
superficie quente.

- Apenas SCF721: A colher € adequada a
criancas com idade igual ou superior a 6 meses.

- Apenas SCF721: Nao recomendamos a
colocagdo da colher num microondas, quer
seja para a limpar ou para preparar alimentos.

- Apenas SCF721: N3o utilize a colher em
conjunto com alimentos gordurosos ou muito
dcidos.

mm Armazenamento de leite e comida s

Pode armazenar leite materno extraido ou comida
em copos de armazenamento no frigorifico
durante até 48 horas (ndo na porta) ou no
congelador durante até 3 meses. Nunca volte a
congelar leite materno nem adicione leite materno
fresco a leite ja congelado.

Escreva a data no copo de armazenamento com
um l4pis ou um marcador.

mml impeza e esterilizacio m——————

- Depois de cada utilizagao, lave e enxagle
todas as pecas cuidadosamente. Em seguida,
esterilize-as com um esterilizador Philips
AVENT ou fervendo-as durante 5 minutos.

- Os copos de armazenamento sdo lavéveis
na maquina de lavar loica. Lave-os no cesto
superior da madquina de lavar loica. Ndo
coloque quaisquer outros objectos sobre os
copos de armazenamento.

- Nao utilize agentes de limpeza abrasivos ou
antibacterianos.

- Concentragdes excessivas de agentes de
limpeza podem causar fissuras nas pecas
em plastico. Se isto ocorrer, substitua a peca
fissurada de imediato.

- Os corantes dos alimentos podem descolorar
as pegas.

mm Encomendar acessorios m——

Para comprar acessdrios ou pegas sobressalentes,
visite www.shop.philips.com/service ou vd ao
seu revendedor Philips. Também pode contactar o
Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu pafs.

—Suporte—

Se precisar de informagdes ou assisténcia, visite
www.philips.com/support.

PORTUGUES DO BRASIL

mm | mportante ———————————

Antes de usar os copos de armazenamento Philips
AVENT leia este manual do usudrio atentamente e
guarde-o para consultas futuras.

Os copos de armazenamento Philips AVENT

sdo parte de um sistema de armazenamento
reutilizdvel desenvolvido especificamente para
extracdo, armazenamento e uso do leite materno.
Os copos de armazenamento AVENT possuem
duas tampas rosquedveis, para que nao haja
vazamento no transporte e no armazenamento
do leite.

Para saude e seguranca de seu bebé:

AVISO!

- O produto deve ser usado sempre sob a
supervisdo de um adulto.

- Examine os copos de armazenamento antes
de cada uso. Descarte-os ao primeiro sinal de
dano ou desgaste.

- Asuccdo continua ou prolongada de liquidos
pode causar cdrie.

- Para evitar o surgimento de cdrie, outras
bebidas além de leite e dgua, como sucos de
frutas e bebidas doces, ndo sao recomendadas.
Se consumidas, devem ser bem diluidas e em
perfodos limitados.

- O aquecimento no micro-ondas pode
resultar em altas temperaturas no leite ou em
alimentos, além de afetar seu valor nutricional.
Sempre mexa os alimentos ou o leite
aquecidos para garantir a distribuicdo uniforme
do calor e verifique a temperatura antes de
servir.

- Verifique sempre a temperatura do alimento
antes de oferecé-lo ao bebé.

- N&o permita que seu bebé brinque com
pecas pequenas dos produtos ou ande/corra
enquanto estiver usando mamadeiras ou
COpOS.

- Mantenha todos os componentes nao
utilizados fora do alcance das criancas.

- Este produto pode quebrar em caso de queda.

Atencao

- Antes do primeiro uso, desmonte todas as
pegas, limpe-as e esterilize-as completamente.
Deixe o copo de armazenamento em dgua
fervente por cinco minutos. Este procedimento
garante a higiene.

- Os copos de armazenamento Philips AVENT
sdo adequados para todos os métodos de
esterilizacdo.

- Lave bem as mdos antes de tocar nos itens
esterilizados e verifique se a superficie em que
os itens se encontram estd limpa.

- Leite a alimentos sdo aquecidos mais
rapidamente nos copos de armazenamento se
comparados a mamadeiras/recipientes padrdo.
Fique atento, pois 0 aquecimento nos copos
de armazenamento leva menos tempo.

- Na&o coloque os copos de armazenamento
em um forno quente ou em qualquer outra
superficie quente.

- Somente SCF721:a colher é adequada para
bebés a partir de seis meses.

- Somente SCF721: ndo é recomendado levar a
colher ao micro-ondas, nem para limpeza ou
para o preparo de alimentos.

- Somente SCF721: ndo utilize a colher com
alimentos oleosos ou muito dcidos.

mm Armazenamento de leite e alimentosmm

O leite materno extraido ou alimentos podem
ser armazenados nos copos de armazenamento
na geladeira por até 48 horas (ndo na porta),

ou no congelador por até trés meses. Nunca volte
a congelar leite materno extraido nem adicione
leite materno fresco ao leite j& congelado.

Escreva a data no copo de armazenamento com
um l4pis ou marcador.

mml impeza e esterilizacio m——————

- Depois de cada utilizagao, lave e enxdgue
completamente todas as pecas. Em seguida,
esterilize-as com um esterilizador Philips
AVENT ou ferva-as por cinco minutos.

- Os copos de armazenamento sdo proprios
para lava-lougas. Limpe-os no suporte superior
da lava-loucas. Ndo coloque nenhum outro
objeto em cima dos copos de armazenamento.

- Ndo utilize agentes de limpeza abrasivos ou
antibacterianos.

- Eventualmente, concentracdes excessivas de
agentes de limpeza podem rachar pegas de
pldstico. Caso isso ocorra, substitua a pega
rachada imediatamente.

- A coloragdo dos alimentos pode manchar as
pegas.

mm Compra de acessérios

Para comprar acessdrios ou pegas avulsas, acesse
www.shop.philips.com/service ou dirija-se a
um revendedor Philips.Vocé também pode entrar
em contato com a Central de Atendimento ao
Cliente Philips de seu pafrs.

-Suporte—

Caso precise de informagdes ou suporte, acesse
www.philips.com/support.

TURKCE

-6nem|i—

Philips AVENT saklama kaplarini kullanmadan énce
bu kullanim kilavuzunu dikkatle okuyun ve gelecekte
basvurmak tizere saklayin.

Philips AVENT saklama kaplari, annelerin stlerini
sagmak, saklamak ve bebeklerini beslemeleri icin
ozel olarak tasarlanan tekrar kullanilabilir muhafaza
sisteminin bir parcasidir: Philips AVENT saklama
kaplar, tasima ve saklama sirasinda sizintilari
onlemek icin ¢evirerek acilan kapaklara sahiptir.

Cocugunuzun giivenligi ve saghgi icin:

UYARI!

- Bu UrlinU her zaman bir yetiskinin gdzetimi
altinda kullanin.

- Her kullanimdan 6nce saklama kabinr inceleyin.
ilk hasar veya zayiflama belirtisinde saklama
kabinr atin.

- Swilarin strekli ve uzun sire boyunca
yudumlanarak icilmesi dis ¢lirimesine neden
olur

- Dis ctrimesini dnlemek icin st ve sudan
baska, meyve sulari ve aromali sekerli icecekler
onerilmez. Eger icilecekse, bu tlr icecekler iyice
seyreftilmeli ve stirekli yudumlanmadan, sinirli
strelerde icilmelidir.

- Mikrodalgada isitma siit veya mamanin
bolgesel olarak asin isinmasini neden olabilir
ve besin degerini etkileyebilir. Esit 151 dagilimi
saglamak icin stit veya mamay: isitirken her
zaman karistirin ve bebeginize vermeden énce
sicakligini kontrol edin.

- Besleme 6ncesi yiyecegin sicakligini mutlaka
kontrol edin.

- Cocugunuzun kuglk parcalarla oynamasina
veya biberonlar ya da kaplart kullanirken
ylrimesine ve kosmasina izin vermeyin.

- Kullanilmayan parcalan cocuklarin
erisemeyecegi yerde saklayin.

- Bu Uriin ddsmesi durumunda kinlabilir;



Dikkat

- Ik kullanimdan énce, biitiin parcalan sékerek
iyice temizleyin ve sterilize edin. Saklama kabini
5 dakika kaynar suda bekletin. Bu islem hijyen
saglamak icin gereklidir

- Philips AVENT saklama kaplari ttim sterilizasyon
yontemleri i¢in uygundur.

- Sterilize edilmis parcalara dokunmadan
once ellerinizi iyice sterilize edin ve sterilize
edilmis parcalan koydugunuz yerlerin temiz
oldugundan emin olun.

- SUt ve gida, saklama kaplarinda standart
biberon/kaplara gbre daha hizli isinir
Bu sebeple, stit ve mamanin saklama kaplarinda
isitilmasinin daha kisa stirecegini unutmayin.

- Saklama kaplarini sicak firina ya da baska sicak
bir ylizeye koymayin.

- Sadece SCF721: Kasik 6 aylik veya daha buyuk
cocuklar icin uygundur.

- Sadece SCF721: Kasigin temizlik amaciyla veya
mama hazirlama sirasinda mikrodalga firina
konulmasi énerilmez.

- Sadece SCF721:Kasigi yagli veya cok asitli
gidalarla birlikte kullanmayin.

mm Siit ve mama saklama m—

Anne sitl veya mamay! saklama kaplarina
koyarak buzdolabinda 48 saate kadar (buzdolabi
kapaginda degil) veya dondurucuda 3 aya kadar
saklayabilirsiniz. Cézilen anne sitlni kesinlikle
tekrar dondurmayin veya donmus durumdaki site
taze anne sttd eklemeyin.

Saklama kabina sit veya mamanin konuldugu tarihi
yazin.

mmm Temizlik ve sterilizasyon m—

- Her kullanimdan sonra tim pargalari iyice
yikayin ve durulayin. Ardindan pargalari Philips
AVENT sterilizatore yerlestirerek veya 5 dakika
boyunca kaynatarak sterilize edin.

- Saklama kaplan bulasik makinesinde yikanabilir
Kaplari bulasik makinesinin Ust rafinda
temizleyin. Saklama kaplarinin Uzerine bagka
nesneler koymayin.

- Asindincr veya antibakteriyel temizlik
malzemeleri kullanmayin.

- Asin yogun temizlik malzemeleri plastik
parcalarin ¢atlamasina neden olabilir Béyle bir
durumda, ¢atlayan parcayl hemen degistirin.

- Gida boyalan, pargalarin renginin solmasina
neden olabilir

mm Aksesuarlarin siparis edilmesi m—

Aksesuar veya yedek parga satin almak icin

www.shop.philips.com/service adresini ziyaret
edin ya da Philips bayinize gidin. Ulkenizdeki Philips
Musteri Hizmet Merkezi ile de iletisim kurabilirsiniz.

mm D esteknneeee———

Bilgi veya destege ihtiya¢ duyarsaniz litfen
www.philips.com/support adresini ziyaret edin.
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